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В останні роки сучасне сільське господарство ґрунтується на механізованих 

технологіях, тому його ефективність значною мірою залежить від технічної 

оснащеності та рівня використання технічного потенціалу підприємства. Однак 

проблема транспортного забезпечення технологічного процесу збирання озимих 

зернових культур завжди виникає на початку жнив, особливо в господарстві, де 

забезпеченість технікою такого виду дуже низька. 

Витрати на транспортні роботи включаються в собівартість 

сільськогосподарської продукції і здорожчують її виробництво. Для визначення 

окремих техніко-економічних показників роботи автотранспорту 

використовують такі поняття, як автомобіле-дні перебування в господарстві, 

автомобіле-дні в роботі, середньооблікова кількість автомобілів і їх 

вантажопідйомність. Автомобіле-дні перебування в господарстві розраховують 

підсумовуванням усіх календарних днів перебування кожного вантажного 

автомобіля в підприємстві протягом року, а автомобіле-дні в роботі — 

підсумовуванням днів їх роботи. Діленням автомобіле-днів перебування у 

господарстві на 365 визначають середньооблікову кількість автомобілів. 

Усі показники використання автотранспорту поділяються на три групи: 

інтенсивності, продуктивності й економічності. До показників інтенсивності 

відносять: коефіцієнт використання автопарку; коефіцієнт технічної готовності; 

середня технічна швидкість;  середню експлуатаційну швидкість; середню 

відстань перевезень  тони вантажу; середньодобовий пробіг автомобіля в 

кілометрах; коефіцієнт використання пробігу; коефіцієнт використання 

вантажопідйомності. 

Показники продуктивності автотранспорту: виробіток автомобілів на одну 

середньооблікову автомобіле-тонну; кількість тонно-кілометрів на 

середньооблікову автомобіле-тонну в тонно-кілометрах. 

Показники економічності автотранспорту: собівартість тонно-кілометра 

(десяти або ста тонно-кілометрів); прямі експлуатаційні витрати на 100 км 

пробігу й окремо на тонну перевезеного вантажу, грн; витрати пального на 100 

км пробігу й окремо на 100 ткм.; витрати пального на тонну перевезеного 

вантажу. Найбільш повно про ефективність використання автомобільного парку 

можна судити за показниками продуктивності й економічності.  
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